

## **В следственном управлении СК России по Магаданской области состоялось очередное заседание коллегии**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области под председательством руководителя управления Александры Викторовны Просиной состоялось заседание коллегии, на котором подведены итоги работы следственных органов за 9 месяцев 2021 года.

В своем докладе об итогах работы управления и.о. заместителя руководителя следственного управления М.Ю. Третьяков выделил ряд направлений служебной деятельности, в которых достигнуты положительные результаты. В докладе также было уделено внимание проблемным вопросам и конструктивным мерам по их устранению.

Как было отмечено в ходе коллегии, в текущем году основные усилия следственного управления были направлены на повышение качества предварительного расследования,

---

соблюдение разумных сроков производства на досудебной стадии. Отдельное внимание уделялось работе по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы.

Руководитель следственного управления А.В. Просина в своем выступлении нацелила сотрудников аппарата управления и межрайонных следственных отделов на достижение поставленных целей в служебной деятельности, обозначила приоритетные направления, потребовав максимальной самоотдачи.

В завершении коллегии, отличившимся сотрудникам вручены ведомственные награды и благодарности.

## Изображения



18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1620526>